

Газета

для родителей

и детей

" ИРЫ СТЪАЛЫТÆ "

Муниципальное бюджетное
дошкольное **Выпуск №2**
образовательное учреждение
детский сад №27 **Март, апрель, май 2023г.**
г. Владикавказ

Тема номера " Весна Красна "

*Дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки,
а также девчонки и мальчишки,
поздравляем вас
с выпуском второго номера газеты
нашего детского сада!*

Спешим сообщить, что газета будет выпускаться раз в квартал.

***ВЕСНА**-восхитительное время года! Природа просыпается от зимней спячки и наполняется энергией, новой жизнью. Яркое солнце становится теплее с каждым днём. Вместе с природой и мы полны новых мечтаний и надежд, находимся в предвкушении радостных событий. Весна как будто меняет нас изнутри. Мы ждём её приход с нетерпением. Сколько хвалебных стихов посвящено этому чудесному, пробуждающему времени года.*

"Как первый луч весенний ярок!

Какие в нём нисходят сны!

Как ты пленителен,

подарок воспламеняющей весны!"

А.А. Фет

Читайте в номере:
Слово главного редактора стр.1
С Праздником милых дам. 8Марта! стр.2
Городской конкурсе театрализованной деятельности стр.3
1 апреля. День смеха стр.4
12 апреля. С Днём космонавтики! с.5
Пасха Красная! с.6
Поход в библиотеку с.7
Деловая игра с педагогами с.8
Советы педагогов с.9
День ПОБЕДЫ с.10
15 мая - День осетинского языка с.11
Конкурс!!! с.12



Главный редактор Жарик Наталья Исраева

8 Марта - ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ!!!

Наша редакция сердечно поздравляет всех причастных с

Международным женским днём 8 Марта!

*Хотим пожелать весеннего настроения,
положительных эмоций, бескрайнего счастья и
крепкого здоровья.*

*По этому случаю в детском саду прошли утренники.
Для наших мам, бабушек, сестёр дети пели, танцевали,
читали поздравления в стихах. Мамы активно принимал
и участие в конкурсах: "Дочки-матери", "Узнай маму" и
др. В завершении праздника мамы с дочками продефилир
овали на подиуме в нарядах, подобранными детьми.*

*Было сказано много тёплых нежных слов нашим
милым женщинам.*



Городской конкурс театрализованной деятельности

17 марта 2023г. в МБДОУ №65 прошёл конкурс среди городских детских садов. Наш детский сад успешно выступил с сказкой "Заяц-портной" С. Михалкова.

Дети, как настоящие артисты, высокопоказали себя, не растерялись перед строгими жюри.



1 апреля. День смеха

1 апреля в России и в многих странах мира отмечается День смеха. Это известный праздник, в который принято устраивать розыгрыши друзьям и близким. Так и в нашем детском саду прошёл праздник веселья и шуток.

В гости к детям пришла клоунесса Веснушка. Играла, пела и веселила ребят. Дети получили незабываемые впечатления и эмоции.



Пасха красная!

Воспитатели всех групп провели занятия по знакомству с традицией празднования Пасхи. Было дано представление о народной культуре, привлечено внимание детей к истории нашей страны. Младшие и средняя группа красили и украшали яйца. Старшая и подготовительная группа пекли маленькие куличики.

Также воспитатели поручили родителям небольшое домашнее задание: сфотографировать детей в момент подготовки к празднованию Пасхи в домашней обстановке.



12 Апреля. День космонавтики



12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики — памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день — день триумфа науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли.

В детском саду прошло развлечение в подготовительной группе "Космическое путешествие". Дети узнали происхождение праздника, о первом человеке, полетевшем в космос - Юрии Гагарине. Ребята строили ракету, отгадывали космические загадки, проходили через метеоритное поле, собирали космический мусор.



Деловая игра с педагогами

В апреле 2023г. старший воспитатель провёл с педагогами детского сада деловую игру "Театральный ринг". Педагоги соревновались в угадывании сказок, отгадывании кроссворда "Театральные термины", решали педагогические ситуации и др. Было весьма интересно и познавательно.



Поход в библиотеку

31 марта 2023г. наши дети были приглашены в детскую библиотеку на праздник, посвященный творчеству Ганса Христиана Андерсена, день рождения которого отмечается 2 апреля в Международный день детской книги. Ребята познакомились с настоящей Снежной Королевой. Она провела с ребятами викторину "Блицкриг". Загадывала непростые загадки, и, конечно, весело играла с детьми. Дети остались под большим впечатлением. И пообещали прийти в гости снова.



День ПОБЕДЫ

5 мая 2023г. прошло спортивное развлечение, посвящённое празднованию 78-ой годовщины Победы в Великой отечественной войне. На праздник были приглашены гости: Каболов Солтан Наликович, генерал-майор авиации в отставке. Дети участвовали в разных эстафетах на военную тему: "Доставка боеприпасов", "Уничтожение объекта противника", "Минные поля" и др. Пели военные песни, читали стихи, ходили строем. С речью выступил приглашённый гость, поблагодарил ребят и педагогов за замечательно организованный праздник. Рассказал немного и о себе. Дети очень интересовались наградами-медалями Солтана Наликовича, которые щедро висели на военном кителе. Генерал-майор пожелал ребятам всегда оставаться верными своему Отечеству, хранить и чтить этот памятный для всех победный день.



Советуют педагоги

Уважаемы родители! Хотела бы рассказать вам о 15-и заповедях, которые вы должны знать, чтобы воспитать самого лучшего ребенка.

В этом выпуске газеты будут вторые пять заповедей. Первые вышли в первом выпуске.

1. Поощряйте ребенка быть более самостоятельным

Часто родители дома постоянно убирают за ребенком игрушки или посуду после приема пищи. Однако, когда ребенок идет в детский сад, родители не могут быть рядом с ним.

Поощряйте ребенка быть самостоятельным. Научите его самостоятельно мыть руки, вытирать нос или рот и т. д. Если ребенок умеет выполнять такие несложные действия, это формирует у него чувство ответственности и самостоятельности. В старшем возрасте это будет ему очень полезно.

2. Установите распорядок

Очень важно установить для ребенка режим. Определите ему время для игр, приема пищи, сна и других действий. Это не только приучит ребенка к дисциплине, но и поможет вам эффективнее распоряжаться своим временем. Еще одним преимуществом является то, что после этого вам не нужно будет каждый раз напоминать ребенку, чтобы он вовремя поел или лег спать.

3. Старайтесь быть не слишком строгим к ребенку

Дисциплинирование не нужно путать со строгостью. Если обращаться с ребенком слишком строго, он часто становится упрямым. Вместо этого говорите с ребенком по-дружески, завоейте его доверие, чтобы он мог общаться с вами без страха. Это также укрепит вашу эмоциональную связь с ним.

4. Не поддавайтесь на истерики ребенка

Не будучи слишком строгим, не стоит быть и слишком мягким к ребенку. Найдите баланс во взаимоотношениях с ребенком. Если ребенок впадает в истерику, не игнорируйте ее. Если истерика ребенка вызвана чем-то конкретным, переключите его внимание на что-то другое. Лучшее, что вы можете сделать в таких случаях – определить причину такого поведения. Возможно, ребенок голоден, плохо выспался или устал.

5. Не относитесь к ребенку так же, как ко взрослому

Некоторые родители ожидают слишком многого от своего ребенка. Постарайтесь понять, что ребенок еще учится и развивается, что он все еще ребенок. Не ждите от ребенка, что он будет сразу же правильно понимать все ваши слова.

Проявите терпение и позвольте ребенку учиться и развиваться в своем индивидуальном темпе. Поощряйте его учиться и прилагать усилия к достижению целей. Интересуйтесь, что интересует и мотивирует ребенка. Проявляйте творческий подход, когда вы даете ребенку задания. Следите за тем, чтобы это приносило удовольствие вам обоим, а не было просто рутинной работой, которую необходимо выполнить.

«Мадæлон æвзаг — мадау адджын»

Ирон æвзаджы боны агъоммæ 27-æм рæвдауæндоны рæзгæ фæлтæр бацæттæ кодтой ирон поэтты æмæ фысджыты уацмыстæй скъуыддзæгтæ, зарджытæ, кæфтытæ æмæ равдыстытæ. Мадзалы уазджытæ уыдысты: Нартыхты Л.В., Æлдаттаты Т.Ф., Герасимова Л.В., Кочиев.Г.П. ныййарджытæ ...

Аив ирон зарджытæ æмæ пианинойыл цагъд зæлыдысты канд рæвдауæндоны къуымты нæ, фæлæ ма суанг йæ кæрты дæр, æмæ уымæй уыд бамбарæн, ам циндзинад кæй ис. Йæ ном та — ирон æвзаджы бæрæгбон. Ирон æмдзæвгæтæ, зарджытæ æмæ кæфтытæ. Равдысты прогрæммæ уыд хъæздыг. Сæйраг та уый у, æмæ сабитæ зæрдæргъæвдæй кæй архайдтой бæрæгбон бацæттæ кæныныл, уыдонимæ сæ ныййарджытæ, æмæ нæ хъомылгæнджытæ. Равдыстытæ аив æмæ зæрдæмæхъаргæ кæй рауадысты, ууыл дзурæг та уыдысты уазджыты цæсгæмты ахаст æмæ къухæмдзæгъдæй. Бæрзонд æмвæзадыл бæрæгбон, сæйрагдæр та сывæллæтты зæрдæмæдзæугæ æмæ архæстдæжын ныхас сты хъомылгæнджыты хæрзиуæг. Ам рæвдауæндоны кæртмæ сабиты сæ фыццаг æрбакъахцæфæй фæстæмæ ахуыр кæныны, куыд фæзæгъыны, мадæлон æвзаг цæстыгагуыйау хъахъхъæныныл. Уый нымайынц сæ хæсыл.



Конкурс

25 апреля 2023г., на основании годового плана на 2022-2023 учебный год, в МБДОУ д/с 27 были подведены итоги творческого конкурса "Юный актер". В конкурсе приняли участие 5 возрастных групп. Все участники замечательно выступили в конкурсе театральных постановок по произведениям отечественной детской худ. литературы, русского и национального фольклора. Педагоги очень ответственно подошли к подготовке конкурса. По итогам конкурса жюри выявило лучшие постановки по наибольшему количеству набранных баллов.

I место - Подготовительная гр. №1 и №2

II место - Средняя и старшая группа

III место - вторая младшая №1

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

